


УТВЕРЖДАЮ:

Заместитель министра
физической культуры и спорта
Чувашской Республики


«01» 11 2021 г.

О.А. Букина

УТВЕРЖДАЮ:

Исполнительный директор
РОО «Федерации волейбола
Чувашской Республики»


«01» 11 2021 г.

Л.А. Кириллова

УТВЕРЖДАЮ:

Министр образования
и молодежной политики
Чувашской Республики


«01» 11 2021 г.

Д.А. Захаров

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель правления
ЧРО ООБФ «Российский детский фонд»


«01» 11 2021 г.

Ю.М. Кислов

ПОЛОЖЕНИЕ

Чемпионата «Школьная волейбольная лига Чувашской Республики» среди команд
общеобразовательных организаций сезона 2022 г.

1. Общие положения

Чемпионат «Школьная волейбольная лига Чувашской Республики» среди команд общеобразовательных организаций проводится Министерством физической культуры и спорта Чувашской Республики, Министерством образования и молодежной политики Чувашской Республики, РОО «Федерация волейбола Чувашской Республики», ЧРО ООБФ «Российский детский фонд».

2. Цели и задачи

- популяризация волейбола в Чувашской Республике, привлечение школьников к регулярным занятиям спортом;
- укрепление здоровья учащихся, воспитание потребности к здоровому образу жизни, развитию личности;
- повышение спортивного мастерства игроков и команд;
- выявление лучших команд общеобразовательных организаций Чувашской Республики;
- создание условий для развития волейбола в общеобразовательных организациях Чувашской Республики.

3. Организация и руководство чемпионата

Организаторы чемпионата:

- Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики;
- Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики;
- РОО «Федерация волейбола Чувашской Республики»;
- ЧРО ООБФ «Российский детский фонд».

Руководство Чемпионатом осуществляется Министерством физической культуры и спорта Чувашской Республики совместно с РОО «Федерация волейбола Чувашской Республики».

Организация и проведение Чемпионата «Школьная волейбольная лига Чувашской Республики» проводится Региональной общественной организацией «Федерация волейбола Чувашской Республики».

Организационно-информационное сопровождение возлагается на ГАУ ЧР ДО «Учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» Минобразования и МП ЧР.

Главный судья – Леонов Дмитрий Викторович (тренер МБУ «Спартак»).

Главный секретарь – Кириллова Людмила Анатольевна (Исполнительный директор РОО «Федерация волейбола ЧР»).

РОО «Федерация волейбола ЧР» является ответственным из числа организаторов по соблюдению Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 г., рекомендаций Роспотребнадзора и Указа Главы Чувашской Республики от 20 июня 2020 г. № 166 «О мерах, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Чувашской Республики».

4. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся с 01 декабря 2021 г. по 30 апреля 2022 г. в физкультурно-оздоровительных комплексах районов и городов республики, школьных спортивных залах, согласно расписанию, утвержденному главным судьей и Исполнительной дирекцией Чемпионата.

Соревнования проводятся в четыре этапа:

1 этап - внутрискольный. С 01 декабря 2021 года по 30 декабря 2021 года. Проводится согласно положению о проведении Чемпионата «Школьная волейбольная

лига Чувашской Республики» среди команд общеобразовательных организаций сезона 2021 г.

Цель - выявление членов сборных команд школы юношей и девушек.

Проводится среди классов в общеобразовательных организациях. По итогам соревнований определяются сборные команды школ среди юношей и девушек отдельно.

2 этап — муниципальный. С 01 января 2022 года по 25 января 2022 года.

Цель - выявление победителей на уровне муниципальных районов и городских округов.

Победители выходят в 3 этап соревнований.

3 этап – Дивизиональный (зональный республиканский). С 01 февраля 2021 года по 28 февраля 2022 года.

Цель - выявление победителей дивизионов для участия в 4 этапе.

Команды делятся на подгруппы по 4-6 команд в зависимости от количества заявленных команд и играют по круговой системе. Жеребьевку команд проводит главный судья принимающей стороны.

В дивизиональном этапе участвуют:

- 37 команд юношей (12 городских и 25 сельских);

- 37 команд девушек (12 городских и 25 сельских);

Город Чебоксары в обязательном порядке на соревнования выставляет 3 команды девушек, 3 команды юношей, г. Новочебоксарск по 2 команды юношей и девушек без учета бонуса.

Команды победителей и призеров сезона 2022 учебного года в текущем году имеют следующие бонусы:

за 1 место – «+» 2 команды;

за 2 место – «+» 1 команда;

за 3 место – «+» 1 команда.

4 этап – финал и Суперфинал 4-х. С 01 по 30 марта 2022 года.

Цель - выявление абсолютных победителей Чувашской Республики среди девушек и юношей.

Финал проводится среди 4-х городских и 4-х сельских команд отдельно среди девушек и юношей.

Команды играют между собой по круговой системе.

В Суперфинале команды юношей и девушек играют между собой по стыковой системе. Команда, занявшая 1 место среди городских, играет с сельской командой, занявшей 1 место; команда, занявшая 2 место среди городских, играет с сельской командой, занявшей 2 место.

По прибытии на соревнования участники сдают судейской коллегии:

1) оригинал заявки команды, где указывается до 10 заявленных участников (врачом заверяется допуск каждого игрока);

2) справки с места учебы с фотографией, заверенные (дата, печать, подпись) руководителем образовательной организации;

3) оригинал паспорта (справку из паспортного стола) или копию свидетельства о рождении, если участник не достиг 14-летнего возраста;

4) общую фотографию команды (размером 21x29,7 см), заверенную с обратной стороны подписью и печатью директора для участия в 2, 3 этапах соревнований, утвержденную не позднее 15 января 2022 года;

5) приказ органа управления образованием о направлении команды на республиканские соревнования;

Команда юношей и команда девушек, занявшие 1 места, получают путёвку для участия в IV этапе (Приволжский ФО) Всероссийских соревнований среди команд общеобразовательных организаций по волейболу «Серебряный мяч».

5. Участники и условия проведения соревнований

Соревнования проводятся согласно данному Положению и правилам FIVB.

К соревнованиям допускаются обучающиеся не старше 1 января 2004 года рождения из одной общеобразовательной организации. Состав команды 10 игроков, 1 тренер и судья.

Заявка соответствующей формы на участие в соревнованиях должна быть заверена директором школы и врачом.

Школа-участник, принимающая у себя игры, должна обеспечить: порядок и безопасность проведения соревнований (комендантскую бригаду), обслуживающий персонал (медработник, секретарский аппарат), табло (возможно перекидное), инвентарь (волейбольные мячи и др.), а также календарь предстоящих игр.

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей спортивные мероприятия разрешается проводить в спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, отвечающих требованиям Положения о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий, при наличии актов о готовности спортивного сооружения к проведению спортивных мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

6. Награждение

Победители второго (муниципального этапа) награждаются ценными призами.

На четвертом этапе игроки и тренеры команд победителей и призеров награждаются медалями, кубками, дипломами и ценными подарками Чемпионата «Школьная волейбольная лига Чувашской Республики».

7. Финансирование

Финансирование соревнований осуществляется организаторами Чемпионата.

Расходы, связанные с судейством игр и награждением команд на первом этапе (школьном) несут общеобразовательные организации муниципальных районов и городских округов.

Наградную продукцию (медали и кубки) на втором этапе Чемпионата предоставляют администрации муниципальных районов и городских округов.

Наградную продукцию (медали и дипломы) на четвертом этапе Чемпионата предоставляет Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики.

ЧРО ООБФ «Российский детский фонд» награждает призами победителей четвертого этапа.

Командирование команд на всех этапах, осуществляет направляющая сторона.

Спортивное сооружение для проведения четвертого этапа Чемпионата предоставляет Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики

8. Заявки

Оригинал заявки с печатями подаётся в главную судейскую коллегию городских округов и муниципальных районов до 01 января 2022 г.

Справки по телефонам:

(8352) 64-22-54 – отдел учебно-спортивной работы, физической культуры и массового спорта Минспорта Чувашии;

8-909-300-94-08, 8-987-673-65-64 – РОО «Федерация волейбола Чувашской Республики»;

(8352) 45-61-30 – ГАУ ЧР ДО «Учебно-методический центр военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» Минобразования и МП ЧР.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.